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Регламент 

проведення чемпіонату України зі спортивного туризму – туристські 

спортивні походи (дорослі, юніори, старші юнаки, молодші юнаки) 

 

1. Цілі та завдання заходу 

Чемпіонат України зі спортивного туризму – туристські спортивні походи 

(дорослі, юніори, старші юнаки, молодші юнаки) (далі – змагання) проводяться 

з метою: 

широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом; 

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в Україні; 

підвищення рівня майстерності спортсменів; 

відбору найсильніших туристських спортивних груп (далі – команд) для 

участі в міжнародних змаганнях; 

підведення підсумків роботи спортивних організацій 

2. Строки і місце проведення заходу 

Змагання проводяться протягом року з роздільним стартом команд з 

20 січня по 31 грудня 2026 року без обмеження географічних районів 

здійснення туристських спортивних походів (далі – маршрутів), у тому числі в 

інших країнах світу (з роз’їздами), окрім білорусі та росії та інших країн, де 

відбуваються військові конфлікти. 

3.Організація та керівництво проведенням заходу 

Керівництво підготовкою та проведенням змагання згідно з договором від 

15.01.2026 р. №4/3.2/26 (далі – Договір) між Міністерством молоді та спорту 

України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією спортивного туризму України 

(далі – Федерація) здійснюється Федерацією.  

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальним за його виконання є керівник команди та учасники змагання. 

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 

режимних, безпекових заходів під час проведення змагань покладається на 

структурні підрозділи з фізичної культури та спорту АР Крим, обласних, 

Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, територіальні 

маршрутно-класифікаційні комісії, Федерацію та головну суддівську колегією. 

Вирішення питань, що виникають під час проведення змагання і які не 
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висвітлені в цьому Регламенті, покладаються на головну суддівську колегію 

змагання, сформовану Федерацією. 

4. Учасники заходу 

До участі у змаганні допускаються команди АР Крим, областей, міст Києва 

і Севастополя. Кількість команд від територій не обмежена. До складу команди 

можуть бути включені представники інших територій, у тому числі й інших 

країн світу (окрім спортсменів білорусі та росії). 

Вікові категорії учасників змагань:  

дорослі – 18 років і старші; 

юніори  – 15-17 років; 

старші юнаки та дівчата – 12-14 років;  

молодші юнаки та дівчата – 8-11 років. 

Рівень допуску до змагань за кваліфікацією – відповідно до Правил 

спортивних змагань зі спортивного туризму (далі – Правила) в залежності від 

категорії складності маршруту. 

Форма одягу учасників змагань спортивна відповідно до Правил. 

5. Характер заходу 

Змагання командні.  

6. Програма проведення змагань 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року 

№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України", проводити 

щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 

проти України. 

Змагання проводиться окремо для кожного з видів спортивного туризму: 

автомобільного, велосипедного, вітрильного, водного, гірського, лижного, 

мотоциклетного, пішохідного, спелеологічного та комбінованого. Змагання 

проводяться для маршрутів 1, 2, 3 ступеня та І, ІІ, ІІІ, ІV, V, VI категорії 

складності. Команди, які беруть участь у змаганні, здійснюють маршрути 

відповідно до попередніх заявок (маршрутні документи), які подаються 

відповідній територіальній або головній суддівській колегії. До заліку 

приймаються маршрути, звіти яких затверджені відповідними територіальними 

або головною суддівською колегією. 

Заключний етап змагань (суддівство звітів за 2026 рік) та визначення 

переможців проводиться у 2027 році за окремим спортивним заходом. 
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7. Безпека та підготовка місць проведення змагань 

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 

для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та за 

згодою відповідної військової адміністрації по території якої здійснюється 

маршрут. 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 

24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення змагання здійснюється 

з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України" та 

"Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту від 

28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних 

заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами).  

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.  

На час здійснення маршруту дотримання вимог заходів безпеки 

покладається на керівника команди та учасників. Під час здійснення маршруту 

кожний учасник самостійно приймає необхідні заходи безпеки та несе повну 

відповідальність за свої дії. Невиконання вимог заходів безпеки під час змагань 

тягне за собою відповідальність у тому числі відсторонення від змагань та 

спортивну дискваліфікацію. 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів 

Результатом суддівства є визначення виконання кваліфікаційних норм та 

вимог зі спортивного туризму в спортивній дисципліні "маршрути" (змагання з 

туристських спортивних походів), що підтверджується затвердженням звіту про 

туристський спортивний похід, видачі керівнику та учасникам походу довідки 

про залік туристського спортивного походу встановленого зразка. 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

Витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за рахунок 

Федерації та інших позабюджетних коштів, використання яких не суперечить 

законодавству України. 

Витрати на відрядження учасників (проїзд до місця здійснення маршруту 

та зворотно, добові в дорозі, харчування, перевезення спортивної техніки та 

інвентарю до місця здійснення маршруту) – за рахунок організації, що 

відряджає.  

10. Терміни та порядок подання заявок 

Попередні заявки (маршрутні документи) на участь команди у змаганні 
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затверджені керівником маршруту подаються до територіальної або головної 

суддівської колегії, яка має відповідні повноваження, не пізніше ніж за 5 днів 

до початку здійснення маршруту. 

Умови участі у змаганні передбачають: 

подачу командою до територіальної або головної суддівської колегії, яка 

має відповідні повноваження, заявки на участь у змаганні – маршрутні 

документи встановленого зразку відповідно до вимог Правил, копії паспортів 

(id-карток), свідоцтв про народження; 

допуск команд на маршрут – зареєстровані маршрутні документи зі 

штампом територіальної або головної суддівської колегії; 

безпосереднє подолання маршруту туристського спортивного походу для 

виконання кваліфікаційних норм та вимог зі спортивного туризму; 

оцінку територіальною або головною суддівською колегією маршруту на 

підставі наданих звітів про здійснений маршрут та зарахування спортивних 

результатів команди – видача територіальною або головною суддівською 

колегією учасникам та керівнику маршруту довідки про залік туристського 

спортивного походу встановленого зразка. 

Участь у змаганні здійснюється тільки за наявності страхового полісу, 

дійсного на термін здійснення маршруту та у дорозі, який надається 

територіальній суддівській колегії на кожного учасника команди. Кожен 

учасник маршруту повинен мати довідку про стан здоров’я, підписану лікарем, 

яка є підставою для допуску до змагань. 

По мірі випуску команд на маршрути територіальні суддівські колегії 

надсилають відомості про маршрут та кількісний склад учасників змагань 

секретарю головної суддівської колегії. 

11. Інші умови. Антидопінговий контроль 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

заходу допінг-офіцерам, уповноваженим Національним антидопінговим 

центром будь-якою іншою антидопінговою організацією. Визначеною 

відповідно до вимог Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті, 

ратифікованої Законом України від 03 серпня 2006 року №68. 

Федерація забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами 

допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які 

беруть участь у спортивному заході на об’єкті проведення спортивного заходу 

 
Цей регламент є офіційним викликом на змагання 

 
Т.в.о. голови Центральної  

маршрутно-кваліфікаційної комісії    Сергій МОРЕНКО 
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